

Затверджую
Президент Громадської організації
«Федерація легкої атлетики
Миколаївської області»



Володимир КІЛЯРСЬКИЙ

РЕГЛАМЕНТ
проведення Всеукраїнських змагань
традиційна 44 «Миколаївська миля – 1609 м»
пам'яті ЗТУ Добровольського В.М.
Чемпіонат Миколаївської області з бігу на 1 милю

1. Цілі і завдання заходу

- подальший розвиток та популяризація легкої атлетики, зокрема видів витривалості, у Миколаївській області шляхом залучення населення до регулярних занять легкою атлетикою;
- популяризація стаєрського бігу та пропаганда здорового способу життя серед широких верств населення;
- оцінка роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних організацій, закладів фізичної культури і спорту;
- виконання класифікаційних нормативів;
- налагодження та зміцнення дружніх стосунків між атлетами та тренерами;
- виявлення та відбір кращих спортсменів для подальшої участі у Всеукраїнських змаганнях з легкої атлетики.

2. Строки і місце проведення заходу

Змагання проводяться **06 травня 2024 року** в м. Миколаїв, парк «Перемоги», пр. Героїв України, 4, спортивне містечко.

День приїзду 05 травня 2024 року – вважається офіційним днем змагань.

Реєстрація та збір учасників з 08 год. 30 хв., та закінчується за 5 хв. до початку кожного забігу.

Відкриття змагань о 10 год. 00 хв.

Початок змагань о 10 год. 30 хв.

3. Організація та керівництво проведення заходу

Загальне керівництво здійснює Управління молоді та спорту Миколаївської обласної військової адміністрації.

Безпосередній контроль та відповідальність за підготовку й проведення

змагання з дотриманням Правил World Athletics (далі – Правила Всесвітньої Атлетики) на змаганні, а також за звітність про організацію заходу здійснює Громадська організація «Федерація легкої атлетики Миколаївської області».

Суддівство заходу здійснює суддівська колегія Громадської організації «Федерація легкої атлетики Миколаївської області» затверджена управлінням молоді та спорту Миколаївської обласної військової адміністрації:

Головна суддівська колегія заходу (далі – ГСК):

Керівник змагань – Анатолій Бугайов	І к	м. Миколаїв
Головний секретар – Ірина Шаповалова	І к	м. Миколаїв
Організаційний делегат – Юрій Грицак	І к	м. Миколаїв
Технічний делегат – Володимир Кілярський	І к	м. Миколаїв

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». Відповідальні за його виконання – керівник змагання Анатолій Бугайов та учасники заходу.

4. Учасники заходу

У змаганнях беруть участь спортсмени, у тому числі вихованці ДЮСШ, СДЮШОР, ФСТ, ШВСМ, ОТГ, ЗСОСПСУН, ЦОП, ВНЗ, спортивних клубів м. Миколаєва, Миколаївської області та інших міст, а також всі охочі, які не мають медичних протипоказань до занять спортом, мають допуск лікаря та належну фізичну підготовку, за наступними віковими категоріями:

1 категорія – юнаки / дівчата 2009 р.н. та молодші;

2 категорія – юнаки / дівчата 2007 – 2008 р.н.;

3 категорія – чоловіки 1985 – 2006 р.н.;

4 категорія – жінки 1990 – 2006 р.н.;

5 категорія – чоловіки – мастерс 1984 р.н. та старші;

6 категорія – жінки – мастерс 1989 р.н та старші;

*Виставкові забіги юнаки / дівчата 2011 р.н. та молодші.

Учасники змагаються тільки у своїй віковій категорії.

У випадку, якщо в категорії заявлено менше трьох учасників, то така категорія буде об'єднана зі старшою (наступною) віковою категорією, не враховуючи категорію мастерс.

Відповідальність за стан здоров'я учасників змагання несуть медичні установи, що дали дозвіл на участь у змаганні, а також організації, які відряджають команди чи окремих учасників на змагання.

5. Характер заходу

Змагання особисті і проводяться відповідно до Правил Всесвітньої Атлетики.

6. Програма проведення змагання

Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам'яті, громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної агресії російської федерації проти України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України» проводити щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання розпочинається виконанням Державного Гімну України.

Чоловіки (мастерс, дорослі, юнаки), біг на 1 милю (1609,34 м)

Жінки (мастерс, дорослі, дівчата), біг на 1 милю (1609,34 м)

Юнаки / Дівчата 2011 р.н. та молодші біг на пів милі (804,67 м)

7. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка місць проведення змагання здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року №2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових та культурно – видовищних заходів», Правил Всесвітньої Атлетики, а також враховуючи Додаткові заходи безпеки для організації та проведення на території України змагань в умовах воєнного стану, розроблені Мінмолодьспортом.

Учасники повинні дотримуватися діючих у цей період у зазначеному регіоні режимних та безпекових заходів, передбачених законодавством про воєнний стан. Громадська організація «Федерація легкої атлетики Миколаївської області» та ГСК забезпечують роботу з організації та проведення змагання, а також заходи дотримання безпеки в місці проведення змагання.

Під час організації та проведення змагання керівник змагання забезпечує учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під час «повітряної тривоги». У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може використовуватись як укриття та знаходиться на відстані не більше ніж 500 метрів від спортивної споруди, де проводиться захід.

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що стали причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагання, тягне за собою відповідальність згідно з чинним законодавством України.

Погоджене до користування приміщенням укриття на час повітряних тривог знаходиться за адресою м. Миколаїв, проспект Героїв України, 9, НУК.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Особиста першість визначається за кращим часом подолання дистанції в кожній віковій категорії, відповідно до Правил Всесвітньої Атлетики.

Учасники, які посіли перше, друге, третє місця в змаганні нагороджуються грамотами та медалями.

Переможці змагань в кожній віковій категорії з бігу на 1 мильо нагороджуються кубками.

За встановлення рекордів змагань передбаченні спеціальні призи.

Протести розглядаються відповідно до Правил Всесвітньої Атлетики.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати пов'язані з відрядженням команд та учасників з інших міст за рахунок відряджувачих організацій.

Витрати на організацію та проведення змагань, зокрема оренда спеціалізованого обладнання для проведення та суддівства заходу, протоколи, облаштування місця проведення заходу, спеціальні призи, транспортні послуги, за рахунок залучених коштів ГО «ФЛАМО».

Грамоти, медалі, кубки, харчування суддів, послуги з експлуатації спортивної споруди (легкоатлетичний стадіон), чергування бригади швидкої допомоги, за рахунок Управління молоді та спорту Миколаївської обласної військової адміністрації.

Інші витрати за рахунок партнерів спортивного заходу та інших джерел не заборонених чинним законодавством.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Заявки на участь у змаганнях надсилаються на електронну пошту fla-mo@ukr.net до **30 квітня 2024 року**.

Прийом кінцевих заявок та реєстрація учасників на участь у змаганнях відбудеться в день змагань, згідно розкладу роботи головної суддівської колегії.

Особиста реєстрація учасників у стартовому протоколі перед початком дисципліни є **ОБОВ'ЯЗКОВОЮ** умовою допуску.

Даний регламент є офіційним викликом на змагання.